
Rozdzielnica nadrzędna T1

Samoczynne  wyłączenie zasilania w układzie TN-C-S.
Zdemontować i zutylizować istniejącą rozdzielnicę elektryczną. Ręcznie 
odkopać istniejący WLZ, wycofać z istniejącej rozdzielnicy. WLZ wykorzystać 
do zasilania projektowanej rozdzielnicy. W miejscu wyszczególnionym na 
rzucie osadzić projektowaną rozdzielnicę na fundamencie prefabrykowanym. 
Wprowadzić istniejący WLZ w rurze ochronnej DVR 50 do projektowanej 
rozdzielnicy osadzonej na fundamencie. Zachować szczególną ostrożność 
aby nie uszkodzić istniejącego WLZ podczas prac wykopowych. 

Zastosować rozdzielnicę zewnętrzną stojącą typu OZ IP44 o wymiarach 
400x600 mm, montowaną na fundamencie prefabrykowanym. Rozdzielnicę 
doposażyć w płytę montażową o wymiarach 346x546 mm.
Na drzwiach rozdzielnicy na zewnętrznej stronie umieścić opis z nazwą 
rozdzielnicy, od strony wewnętrznej umieścić schemat jednokreskowy.
Wykorzystać istniejący WLZ, wprowadzić do rozdzielnicy w rurze ochronnej 
DVR 50.

Bilans mocy:
Ps = 4.8 kW
Is =  8.2 A
kj = 0.7
Pb = 3.4 kW
Ib = 5.8 A
In = 20 A
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